

The Brumby Chair Company launches new website with online ordering

Marietta, GA, January 13, 2015 – The Brumby Chair Company announced today that they have launched a new and improved website to provide customers with online ordering capabilities and additional historical information for the company that has been in business since 1875.

After years of providing customers with an informational ecommerce website on the famed Brumby[®] Rocker, The Brumby Chair Company is updating the user experience of the existing website. The new website allows for online ordering of Brumby Chair products with direct home delivery all over the world. Additionally, the new website will provide information on the history of the company, its products, and display Brumby Chair Company catalogues dating back to 1914. Customers will be able to digitally flip through the pages of catalogues from 1914, 1930, 1938 and 1941 to see if other family heirlooms are actually Brumby products.

"Purchasing Brumby Rockers online provides added service to our loyal customers all over the world who increasing prefer to shop online," said Anna Brumby, president of The Brumby Chair Company. "We are consistently focusing on adding modern day capabilities to our website while still maintaining the historical integrity of Brumby[®] Rockers."

For more information, visit <u>www.brumbyrocker.com</u> or call 770-425-1875.

About The Brumby Chair Company

The Brumby Chair Company is a family owned and operated Georgia based company that has been producing southern made, luxury rocking chairs since 1875. Located in Marietta, Georgia, the company's signature product, the Brumby[®] Jumbo Rocker, has adorned American porches of large antebellum homes, sprawling verandas of luxury resorts, and The Truman Balcony of the White House for over a century. All Brumby Chair Company products are made of solid Appalachian Red Oak with the same care of the 19th century specifications and carry the original seal of The Brumby Chair Company. Brumby[®] Rockers can be found at world class resorts across the United States in addition to homes around the globe. Brumby Chair Company products are passed down from generation to generation as closely held family heirlooms. A Brumby[®] Rocker is more than a rocking chair, it's a legacy. For more information, please visit <u>www.brumbyrocker.com</u>

Contact: Anna Brumby President 770.425.1875 annabrumby@brumbyrocker.com